

## Кантон Юра - заснеженная Италия? | Le Jura sur les traces italiennes

Автор: Людмила Клот, [Юра](#) , 01.12.2009.



Спустился вниз - заплати налоги! (@ [www.espacenordiquejurassien.com](http://www.espacenordiquejurassien.com))

В кантоне Юра объявлена первая налоговая амнистия.

|  
Le canton du Jura planifie sa première amnistie fiscale.

Le Jura sur les traces italiennes

В Швейцарии последние налоговые амнистии проводились в 1940, 1945 и 1969 годах.

Сегодня понятие налоговой амнистии связано для Швейцарии, скорее, с чередой происшествий, которые напрямую Конфедерации не касаются, но косвенно ничего хорошего ей не приносят... Так, последняя налоговая амнистия в США была связана с банком UBS на американской территории и угрозой потери банковской тайны. Очередная налоговая амнистия в Италии – правительство Берлускони проводит их часто – привела к обыску в филиалах швейцарских банков на итальянской территории и натянутым отношениям между этими странами-соседями.

А с 1 января 2010 года власти кантона Юра объявили первую в своей истории налоговую амнистию для жителей. Она рассчитана на то, чтобы вывести «черные» деньги из подполья и позволить их владельцам легализировать свое положение без штрафов, инвестировав эти средства в экономику кантона, - подчеркнула в своем коммюнике канцелярия Юры.

Каждый резидент Юры, впервые задекларировавший свою «черную» наличность и заплативший на нее налоги, не будет осужден. Предусмотрены разные виды амнистии: индивидуальная, амнистия для наследников и другие. Таким образом правительство рассчитывает собрать 300 миллионов фискальных пошлин по системе фиксированного налогообложения.

Сегодня в кантоне официально задекларировано, что 12 млрд. франков принадлежат частным лицам, но подозревается, что примерно 2,5% сверх этой суммы жители скрывают. Процедура налоговой амнистии будет действительна с 2010 года по 2014. В 2015 году ее действие закончится, и в силу войдут прежние принципы налогообложения.

Лирическое отступление: кантон Юра – первый не только в том, что касается идей о налогообложении. Вчера там, впервые по всей Швейцарии этой зимой, выпал снег и полностью покрыл все улицы и дороги слоем от 5 до 12 сантиметров... Из депо вышли снегоуборочные машины, которые успешно справились с задачей.

А возвращаясь к теме о налогообложении в Швейцарии, сообщаем также, что вчера власти кантона Аппенцеля-внутренний приняли решение о новом понижении налогов для частных лиц и предприятий. Предусмотрены снижение налогооблагаемой базы для тех, в чьих семьях имеются дети-школьники и студенты, снижение налогов на состояния и изменение тарифа налогообложения предприятий. Уже сегодня Аппенцель-внутренний является одним из самых привлекательных в фискальном смысле кантонов Швейцарии. Больше о том, как отличается уровень налогообложения в наиболее важных швейцарских городах, читайте в «Нашей газете.ch».

[отношения сша и швейцарии](#)

Статьи по теме

[Фиксированный налог важен не только для богатых](#)

[Швейцарские социалисты остались в меньшинстве](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/economie/kanton-yura-zasnezhennaya-italiya>